



Spolufinancováno
Evropskou unií

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

ZÁKLADNÍ INFORMACE O PROJEKTU IMPLEMENTACE DLOUHODOBÉHO ZÁMĚRU JIHOČESKÉHO KRAJE

PŘÍJEMCE: [Jihočeský kraj](#)

PARTNER S FINANČNÍM PŘÍSPĚVKEM: Pedagogicko-psychologická poradna, České Budějovice, Nerudova 59

Jihočeský kraj, jako příjemce dotace, připravuje společně s partnerskými organizacemi žádost o podporu individuálního projektu do výzvy Akční plánování v území – IDZ z Operačního programu Jan Amos Komenský, vyhlášenou Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. Cílem výzvy Akční plánování v území – IDZ (tj. implementace dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje) je podpora implementace aktivit a opatření naplánovaných v dlouhodobých záměrech vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v krajích (DZ kraje) a krajských akčních plánech rozvoje vzdělávání, které povedou ke zlepšení kvality vzdělávání na území krajů.

Partnerská organizace, Pedagogicko-psychologická poradna, České Budějovice, Nerudova 59, realizuje od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024 podaktivitu výzvy Implementace ročních akčních plánů KAP III. Cílem podaktivity je podpora implementace opatření a aktivit naplánovaných v ročním akčním plánu Jihočeského kraje KAP III, které povedou ke zlepšení kvality vzdělávání na území kraje.

TŘÍDNÍ A ŠKOLNÍ KLIMA JAKO PRORŮSTOVÉ PROSTŘEDÍ

Náplní aktivity je přímá intervenční činnost s třídními kolektivy vykazujícími formy rizikového chování či významně nevhodného třídního klimatu, a to na základě provedené diagnostiky vztahů třídního kolektivu a také na základě konzultační a metodické činnosti s pedagogy. Do tříd bude vstupováno s cílem nastavení žádoucích forem chování a jednání, kdy pedagogičtí pracovníci škol budou na základě metodického vedení a konzultací takto nastavené formy chování udržovat a prohlubovat.

Aktivita bude realizována pro žáky ZŠ, SŠ a konzervatoří.

KONTAKTY

Mgr. Jana Vonášková Poračanová, projektový manažer, jana.poracanova@pppcb.cz

ODKAZ NA INTERNETOVÉ STRÁNKY PROJEKTU JIHOČESKÉHO KRAJE IDZ JČK

<https://www.kraj-jihocesky.cz/cs/dotace-fondy-eu/implementace-dlouhodobeho-zameru-jihoceskeho-kraje>